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安曇野市の景観に関するアンケートの結果 

2-5 

資料１ 

　※択一回答

5 重要 290 30.2 331 34.5 209 21.8 310 32.4 155 16.2 209 21.7

4 やや重要 265 27.6 284 29.6 275 28.7 281 29.3 266 27.8 253 26.3

3 どちらともいえない 205 21.4 163 17.0 266 27.8 194 20.3 297 31.0 267 27.8

2 やや重要ではない 16 1.7 11 1.1 15 1.6 9 0.9 27 2.8 12 1.2

1 重要ではない 11 1.1 10 1.0 20 2.1 15 1.6 30 3.1 30 3.1

0 わからない 173 18.0 160 16.7 172 18.0 149 15.6 183 19.1 191 19.9

合計 960 （無効・無回答181件を除く） 959 （無効・無回答182件を除く） 957 （無効・無回答184件を除く） 958 （無効・無回答183件を除く） 958 （無効・無回答183件を除く） 962 （無効・無回答179件を除く）

問20
重要

43.9

市が取り組むべき景観計画の施策について、これから取り組んでいく上での重要度を教えてください。。

①　条例の適正な運用 ②　景観計画やガイドラインの周知
③　住民参加による
景観づくりの推進

④　いまある景観資源を
保つための施策

⑤　景観づくり活動の推進
⑥　景観づくりに貢献する
活動団体への支援・育成

2.22.8 4.45.92.53.7

61.750.657.8 64.1 48.0

　※択一回答

5 満足 51 4.9 33 3.2 31 3.0 38 3.7 26 2.5 29 2.8

4 やや満足 167 16.0 114 11.0 105 10.1 165 16.0 80 7.7 81 7.8

3 どちらともいえない 396 37.9 349 33.6 418 40.1 384 37.1 429 41.1 423 40.8

2 やや不満 78 7.5 165 15.9 113 10.8 106 10.3 102 9.8 79 7.6

1 不満 38 3.6 97 9.3 40 3.8 53 5.1 46 4.4 51 4.9

0 わからない 315 30.1 281 27.0 335 32.1 288 27.9 360 34.5 374 36.1

合計 1,045 （無効・無回答96件を除く） 1,039 （無効・無回答102件を除く） 1,042 （無効・無回答99件を除く） 1,034 （無効・無回答107件を除く） 1,043 （無効・無回答98件を除く） 1,037 （無効・無回答104件を除く）

問20
満足

③　住民参加による
景観づくりの推進

④　いまある景観資源を
保つための施策

⑤　景観づくり活動の推進

市が取り組むべき景観計画の施策について、これまでの取り組みに対する満足度を教えてください。

①　条例の適正な運用 ②　景観計画やガイドラインの周知

11.1

⑥　景観づくりに貢献する
活動団体への支援・育成

10.2 10.620.9 14.1 13.1 19.6

12.525.2 14.7 15.4 14.2

　※択一回答

1 より厳しくすべき 233 21.7 224 21.0 133 12.5 172 16.2 197 18.5

2 現状のままでよい 644 59.9 619 58.0 672 63.3 626 59.0 624 58.5

3 もっと緩和すべき 59 5.5 73 6.8 69 6.5 84 7.9 79 7.4

4 わからない 140 13.0 152 14.2 188 17.7 179 16.9 166 15.6

合計 1,076 （無効・無回答65件を除く） 1,068 （無効・無回答73件を除く） 1,062 （無効・無回答79件を除く） 1,061 （無効・無回答80件を除く） 1,066 （無効・無回答75件を除く）

問19
安曇野市景観計画では、建築物を建築する際に使用できる色や建物の配置について、景観づくりの基準を定めています。この基準についてどのように感じていますか。

①　高さ･規模の基準 ②　色彩・照明の基準 ③　形態･意匠･材料の基準 ④　建物等の配置の基準 ⑤　敷地の緑化の基準

性別

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 男性 805 76.9

2 女性 242 23.1

合計 1,047 （無効・無回答94件を除く）

問１

年齢

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 20歳未満 1 0.1

2 20～24歳 5 0.4

3 25～29歳 20 1.8

4 30～34歳 35 3.1

5 35～39歳 37 3.3

6 40～44歳 55 4.8

7 45～49歳 91 8.0

8 50～54歳 84 7.4

9 55～59歳 88 7.7

10 60～64歳 118 10.4

11 65～69歳 126 11.1

12 70～74歳 165 14.5

13 75～79歳 133 11.7

14 80～84歳 96 8.4

15 85歳以上 83 7.3

合計 1,137 （無効・無回答4件を除く）

問２

居住地区（大字）

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

豊科（上鳥羽、下鳥羽、本村、吉野、成相、新田） 162 14.4

南穂高（寺所、踏入、細萱、重柳） 44 3.9

高家（真々部、たつみ原、飯田、下飯田、中曽根、
熊倉、アルプス）

97 8.6

田沢（徳治郎、田沢、小瀬幅、大口沢） 17 1.5

豊科光（光（豊科）、桜坂） 10 0.9

穂高（矢原、白金、等々力、等々力町、穂高町、穂
高区、穂高団地）

158 14.1

北穂高（狐島、青木花見、島新田） 24 2.1

有明（橋爪、耳塚、富田、豊里、小岩嶽、嵩下、新
屋、古厩、宮城、立足）

130 11.6

牧（牧） 13 1.2

柏原（塚原、久保田、柏原、柏矢町） 85 7.6

小倉（北小倉、南小倉、東小倉、室町） 27 2.4

温（野沢、上長尾、下長尾、楡、住吉） 59 5.2

明盛（七日市場、一日市場、二木、及木、中萱） 118 10.5

烏川（岩原、倉田、上堀、中堀、下堀、扇町） 72 6.4

三田（小田多井、田尻、田多井） 28 2.5

中川手（大足、宮中、町、明科） 38 3.4

明科光（光（明科）） 5 0.4

東川手（潮、潮沢、木戸、上生野） 11 1.0

七貴（上押野、下押野、塩川原、荻原） 21 1.9

南陸郷（南陸郷） 5 0.4

合計 1,124 （無効・無回答17件を除く）

問３

明
科

豊
科

穂
高

三
郷

堀
金

職業

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※回答率順

8 無職 338 30.0

1 会社員 326 29.0

2 パート・アルバイト 105 9.3

6 自営業主（農林業以外）又はその家族従業者 101 9.0

3 公務員・団体職員 94 8.3

5 農林業者又はその家族従事者 78 6.9

7 専業主婦･主夫 49 4.4

9 その他 35 3.1

4 学生 0 0.0

合計 1,126 （無効・無回答15件を除く）

問４

居住歴

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※回答率順

1 安曇野市に生まれ育った（Ｕターン含む） 482 42.8

2 県内の他の市町村から移住してきた 424 37.7

3 県外から移住してきた 219 19.5

合計 1,125 （無効・無回答16件を除く）

問５

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 １年未満 22 1.9

2 １～４年 58 5.1

3 ５～９年 69 6.1

4 10～19年 168 14.9

5 20年以上 814 72.0

合計 1,131 （無効・無回答10件を除く）

問６
居住年数（安曇野市内の居住年数の通算）

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※回答率順

1 持ち家（一戸建て） 981 86.5

4 賃貸（アパート等集合住宅） 105 9.3

3 賃貸（一戸建て） 28 2.5

5 その他 15 1.3

2 持ち家（マンション等集合住宅） 5 0.4

合計 1,134 （無効・無回答7件を除く）

問７
居住形態

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※回答率順

3 家族と同居 564 52.5

2 夫婦のみ 298 27.7

1 一人暮らし 184 17.1

4 その他 29 2.7

合計 1,075 （無効・無回答66件を除く）

問８
家族構成

安曇野市の景観についてどう感じますか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 とても魅力的だと感じる 586 52.0

2 多少魅力的だと感じる 379 33.6

3 どちらともいえない 111 9.8

4 あまり魅力的だと感じない 42 3.7

5 全く魅力的だと感じない 10 0.9

合計 1,128 （無効・無回答13件を除く）

問９

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 とても魅力的だと感じる 368 32.6

2 多少魅力的だと感じる 388 34.3

3 どちらともいえない 228 20.2

4 あまり魅力的だと感じない 120 10.6

5 全く魅力的だと感じない 26 2.3

合計 1,130 （無効・無回答11件を除く）

問10
あなたのお住まいの地区の景観についてどう感じますか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 とても関心がある 484 43.1

2 多少関心がある 487 43.4

3 どちらともいえない 93 8.3

4 あまり関心がない 52 4.6

5 全く関心がない 7 0.6

合計 1,123 （無効・無回答18件を除く）

問11
あなたは安曇野市の景観や風景に関心はありますか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 とても気になる 174 15.7

2 多少気になる 350 31.5

3 どちらともいえない 152 13.7

4 あまり気にならない 322 29.0

5 全く気にならない 112 10.1

合計 1,110 （無効・無回答31件を除く）

問12
お住まいの近くにできた建物の景観的な面（大きさ、色、形、植栽等）について気になり
ますか。

　※択２回答 回答数 回答率（％） ※回答率順

1 建物の高さ･規模 278 54.3

3 建物の色彩 178 34.8

4 建物の形状 91 17.8

5 敷地内の緑化 86 16.8

2 建物の配置 70 13.7

6 その他 32 6.3

合計 512 （無効・無回答629件を除く）

問13
問12で選択肢「１とても気になる」または「２多少気になる」を選ばれた方にお聞きしま
す。最も気になることは何ですか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※回答率順

1 山（常念岳、有明山、光城山など）や山並みの眺望 840 77.3

2 地域の文化的景観（田園、屋敷林、わさび田） 86 7.9

5
川や堰が生み出す景色（犀川、梓川、拾ヶ堰、万水
川、黒沢川、穂高川、烏川渓谷など）

72 6.6

3
山から見下ろす景色（長峰山、光城山、室山等から
の眺め）

47 4.3

7 とくにない／わからない 21 1.9

6 その他 13 1.2

4
お気に入りの施設や建物（豊科近代美術館、碌山
美術館、神社など）

8 0.7

合計 1,087 （無効・無回答54件を除く）

問14
安曇野市の景観で良いと思うところはどこですか。

　※択３回答 回答数 回答率（％） ※回答率順

4 空き家や空き店舗 436 39.1

7 耕作放棄地 308 27.6

13 ごみのポイ捨てや不法投棄 288 25.8

12 電線や電柱 271 24.3

8 荒廃した森林 185 16.6

9 特定外来生物の繁殖･繁茂 168 15.1

10 太陽光発電施設 166 14.9

2 住宅以外の建物の立地場所・高さ・色彩・デザイン 163 14.6

11 屋外広告物（看板やのぼり旗など） 143 12.8

1 住宅の立地場所・高さ・色彩・デザイン 125 11.2

15 とくにない／わからない 108 9.7

5 駐車場や空き地、資材置き場 78 7.0

14 その他 45 4.0

3 屋外施設、設備（室外機など） 17 1.5

6 農業用施設 7 0.6

合計 1,116 （無効・無回答25件を除く）

問15
安曇野市の景観を損ねていると感じるものはありますか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 だいぶ良くなってきた 50 4.5

2 少し良くなってきた 136 12.4

3 あまり変わらない 532 48.4

4 少し悪くなってきた 186 16.9

5 かなり悪くなってきた 59 5.4

6 わからない 137 12.5

合計 1,100 （無効・無回答41件を除く）

問16
平成21年（2009年）からの10年間で安曇野市の景観はどう変化したと感じますか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 よく知っている 28 2.5

2 ある程度は知っている 284 25.2

3 内容は知らないが聞いたことはある 458 40.6

4 知らなかった 357 31.7

合計 1,127 （無効・無回答14件を除く）

問17
安曇野市景観計画を知っていますか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※回答率順

2 知らなかった 775 68.9

1 知っている 350 31.1

合計 1,125 （無効・無回答16件を除く）

問18
個人住宅を含め一定規模以上の建物の新築や改築、色の塗り替えなどの修繕等を行う
際には、事前に景観条例に基づく届出が必要なことをご存じでしたか。 　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1
内容を知っており、住民協定に関わったことがある
（関わっている）

25 2.3

2 内容は知っているが、関わったことはない 157 14.4

3 内容は知らないが、制度名は聞いたことがある 287 26.4

4 知らなかった 618 56.9

合計 1,087 （無効・無回答54件を除く）

問21
　「景観づくり住民協定」という制度をご存じですか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 とても思う 316 28.3

2 多少思う 319 28.5

3 どちらともいえない 280 25.0

4 あまり思わない 107 9.6

5 全く思わない 76 6.8

6 その他 20 1.8

合計 1,118 （無効・無回答23件を除く）

問23
この「記念樹配布事業」を今後も継続して実施していくべきだと思いますか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 制度を利用したことがある 97 8.7

2 事業は知っていたが、利用したことはない 362 32.5

3 知らなかった 656 58.8

合計 1,115 （無効・無回答26件を除く）

問22
記念樹配布事業をご存じですか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 制度を利用したことがある 14 1.3

2 事業は知っていたが、利用したことはない 422 37.7

3 知らなかった 682 61.0

合計 1,118 （無効・無回答23件を除く）

問24
生垣設置・ブロック塀撤去費用の補助事業をご存じですか。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 とても思う 355 31.9

2 多少思う 377 33.9

3 どちらともいえない 247 22.2

4 あまり思わない 67 6.0

5 全く思わない 53 4.8

6 その他 14 1.3

合計 1,113 （無効・無回答28件を除く）

問25
この「生垣設置・ブロック塀撤去費用の補助事業」を今後も継続して実施していくべきだ
と思いますか。

　※択３回答 回答数 回答率（％） ※回答率順

2 安曇野市らしい景観に育っていくこと 568 51.2

5 ごみの不法投棄や荒廃農地が減っていくこと 421 38.0

1 今ある景観がそのまま守られていくこと 334 30.1

6 生活環境や子育て環境が向上すること 287 25.9

4
景観に好ましくない建物や看板などが減少していく
こと

254 22.9

3 景観を市の自慢にできること 219 19.7

11 移住者やUターン者が増え、人口が増えること 186 16.8

7 景観への興味や意識が高い市民が増えること 170 15.3

9
気持ちが落ち着いたり心が満たされたりしていくこ
と

161 14.5

12 企業やお店が増え、経済活動が活発になること 159 14.3

10 観光客や来訪者が増えること 136 12.3

8 市に対して誇りや愛着を持つ市民が増えること 125 11.3

13 とくに効果は期待できない 10 0.9

14 その他 7 0.6

合計 1,109 （無効・無回答32件を除く）

問26
景観を守り、育む取り組みを進めていくことで、その効果としてどのようなことを期待しま
すか。
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本アンケートは、令和２年１月 16 日（発送）から２月２日までの約２週間、居住地区と年齢を考慮して無作為に抽出した 18 歳以上の市民 2,500 名を対象に調査票を郵送して実施しました。また、調査票に QR コードを記載して

インターネットを介しての回答も可としました。その結果、郵送で1,092名、インターネットで49名、計1,141名（回答率：約45.6%）から回答を得ることができました（信頼水準95％で誤差±3％）。 

１．単純集計の結果 

 

1 と 2 の合計

比率は 85.6% 

4 と 5 の合計

比率は 4.6% 

1 と 2 の合計

比率は 86.5% 

4 と 5 の合計

比率は 5.2% 

1 と 2 の合計

比率は 47.2% 

4 と 5 の合計

比率は 39.1% 

1 と 2 の合計

比率は 66.9% 

4 と 5 の合計

比率は 12.9% 

1 と 2 の合計

比率は 16.9% 

4 と 5 の合計

比率は 22.3% 
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安曇野市の景観を損ねていると感じるものはありますか。

　※択３回答、回答率順 全体 豊科 南穂高 高家 田沢 豊科光 穂高 北穂高 有明 牧 柏原 小倉 温 明盛 烏川 三田 中川手 明科光 東川手 七貴 南陸郷

4 空き家や空き店舗 39.1 45.6 41.9 42.1 47.1 60.0 34.6 17.4 36.7 25.0 40.2 26.9 43.9 37.6 34.3 33.3 55.3 40.0 36.4 42.9 20.0
7 耕作放棄地 27.6 19.4 37.2 27.4 35.3 40.0 24.2 21.7 32.8 41.7 25.6 38.5 31.6 19.7 25.7 29.6 42.1 40.0 36.4 38.1 60.0
13 ごみのポイ捨てや不法投棄 25.8 20.6 27.9 18.9 11.8 20.0 26.8 26.1 28.1 25.0 24.4 15.4 40.4 26.5 32.9 51.9 15.8 0.0 27.3 23.8 0.0
12 電線や電柱 24.3 34.4 27.9 26.3 17.6 0.0 29.4 30.4 21.1 16.7 26.8 19.2 21.1 23.9 12.9 11.1 18.4 40.0 0.0 19.0 20.0
8 荒廃した森林 16.6 13.1 9.3 15.8 11.8 30.0 17.0 17.4 21.1 25.0 13.4 26.9 15.8 11.1 10.0 22.2 18.4 80.0 27.3 33.3 80.0
9 特定外来生物の繁殖･繁茂 15.1 10.0 23.3 15.8 11.8 10.0 13.7 13.0 14.8 8.3 15.9 15.4 12.3 17.1 21.4 11.1 23.7 20.0 18.2 14.3 40.0
10 太陽光発電施設 14.9 14.4 14.0 9.5 5.9 20.0 18.3 17.4 25.0 25.0 15.9 15.4 3.5 16.2 8.6 7.4 18.4 0.0 9.1 14.3 0.0
2 住宅以外の建物の立地場所・高さ・色彩・デザイン 14.6 19.4 16.3 29.5 23.5 10.0 16.3 8.7 15.6 16.7 12.2 0.0 3.5 12.0 11.4 0.0 7.9 0.0 0.0 14.3 0.0
11 屋外広告物（看板やのぼり旗など） 12.8 17.5 20.9 10.5 17.6 0.0 13.1 8.7 17.2 16.7 12.2 0.0 10.5 13.7 10.0 0.0 13.2 0.0 0.0 0.0 20.0
1 住宅の立地場所・高さ・色彩・デザイン 11.2 14.4 4.7 10.5 11.8 10.0 13.1 17.4 9.4 8.3 18.3 3.8 5.3 12.8 12.9 0.0 7.9 20.0 0.0 4.8 0.0
15 とくにない／わからない 9.7 10.0 7.0 7.4 11.8 20.0 7.8 8.7 6.3 8.3 6.1 30.8 7.0 13.7 11.4 18.5 0.0 20.0 27.3 9.5 0.0
5 駐車場や空き地、資材置き場 7.0 6.3 9.3 7.4 5.9 10.0 9.2 0.0 7.0 8.3 11.0 3.8 5.3 6.0 5.7 7.4 5.3 0.0 9.1 4.8 0.0
14 その他 4.0 3.8 2.3 4.2 0.0 0.0 4.6 8.7 2.3 8.3 6.1 3.8 8.8 2.6 7.1 0.0 2.6 0.0 0.0 4.8 0.0
3 屋外施設、設備（室外機など） 1.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 4.3 1.6 8.3 1.2 0.0 1.8 0.9 1.4 3.7 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0
6 農業用施設 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 8.3 0.0 3.8 0.0 0.9 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 1,116 160 43 95 17 10 153 23 128 12 82 26 57 117 70 27 38 5 11 21 5

問15

あなたは安曇野市の景観や風景に関心はありますか。

　※択一回答、選択肢順 全体 豊科 南穂高 高家 田沢 豊科光 穂高 北穂高 有明 牧 柏原 小倉 温 明盛 烏川 三田 中川手 明科光 東川手 七貴 南陸郷

1+2 とてもまたは多少関心がある 86.5 87.5 81.0 90.6 88.2 100.0 89.6 82.6 87.6 84.6 88.2 74.1 80.7 87.8 91.5 67.9 92.1 80.0 70.0 85.7 100.0
3 どちらともいえない 8.3 11.9 7.1 7.3 5.9 0.0 5.8 8.7 8.5 0.0 5.9 14.8 10.5 7.0 5.6 17.9 5.3 0.0 20.0 9.5 0.0

4+5 あまり関心がない・全く関心がない 5.3 0.6 11.9 2.1 5.9 0.0 4.5 8.7 3.9 15.4 5.9 11.1 8.8 5.2 2.8 14.3 2.6 20.0 10.0 4.8 0.0
合計 1,123 160 42 96 17 10 154 23 129 13 85 27 57 115 71 28 38 5 10 21 5

問11
豊科地域 穂高地域 三郷地域　 堀金地域 明科地域

あなたのお住まいの地区の景観についてどう感じますか。

　※択一回答、選択肢順 全体 豊科 南穂高 高家 田沢 豊科光 穂高 北穂高 有明 牧 柏原 小倉 温 明盛 烏川 三田 中川手 明科光 東川手 七貴 南陸郷

1+2 とても魅力的または多少魅力的だと感じる 66.9 65.8 63.6 62.5 82.4 70.0 71.0 62.5 73.6 66.7 68.2 55.6 57.6 68.6 77.5 57.1 65.8 40.0 45.5 61.9 40.0
3 どちらともいえない 20.2 23.0 22.7 18.8 11.8 20.0 18.7 29.2 17.8 25.0 14.1 33.3 30.5 20.3 11.3 25.0 13.2 40.0 27.3 28.6 20.0

4+5 あまり魅力的だと感じない・全く魅力的だと感じない 12.9 11.2 13.6 18.8 5.9 10.0 10.3 8.3 8.5 8.3 17.6 11.1 11.9 11.0 11.3 17.9 21.1 20.0 27.3 9.5 40.0
合計 1,130 161 44 96 17 10 155 24 129 12 85 27 59 118 71 28 38 5 11 21 5

問10
明科地域堀金地域三郷地域　穂高地域豊科地域

お住まいの近くにできた建物の景観的な面（大きさ、色、形、植栽等）について気になりますか。

　※択一回答、選択肢順 豊科 南穂高 高家 田沢 豊科光 穂高 北穂高 有明 牧 柏原 小倉 温 明盛 烏川 三田 中川手 明科光 東川手 七貴 南陸郷

1+2 とてもまたは多少気になる 47.2 52.3 63.4 54.3 35.3 60.0 57.5 47.8 48.4 58.3 48.8 25.9 28.1 37.9 53.5 40.7 34.2 40.0 20.0 40.0 20.0
3 どちらともいえない 13.7 12.3 7.3 13.8 29.4 20.0 10.5 21.7 14.8 25.0 11.9 11.1 15.8 15.5 8.5 7.4 15.8 40.0 30.0 20.0 0.0

4+5 あまり気にならない・全く気にならない 39.1 35.5 29.3 31.9 35.3 20.0 32.0 30.4 36.7 16.7 39.3 63.0 56.1 46.6 38.0 51.9 50.0 20.0 50.0 40.0 80.0
合計 1,110 155 41 94 17 10 153 23 128 12 84 27 57 116 71 27 38 5 10 20 5

明科地域
全体

問12 豊科地域 穂高地域 三郷地域　 堀金地域

平成21年（2009年）からの10年間で安曇野市の景観はどう変化したと感じますか。

　※択一回答、選択肢順 豊科 南穂高 高家 田沢 豊科光 穂高 北穂高 有明 牧 柏原 小倉 温 明盛 烏川 三田 中川手 明科光 東川手 七貴 南陸郷

1+2 だいぶまたは少し良くなってきた 16.9 17.2 28.6 16.8 0.0 20.0 18.5 4.3 17.6 8.3 9.6 20.0 18.2 18.4 14.5 35.7 7.9 20.0 9.1 9.5 60.0
3 どちらともいえない 48.4 47.8 40.5 52.6 58.8 50.0 39.1 52.2 46.4 33.3 48.2 60.0 58.2 48.2 50.7 46.4 60.5 60.0 54.5 76.2 40.0

4+5 少しまたはかなり悪くなってきた 22.3 23.6 23.8 18.9 29.4 30.0 28.5 26.1 26.4 33.3 26.5 4.0 12.7 17.5 23.2 14.3 18.4 0.0 36.4 9.5 0.0
6 わからない 12.5 11.5 7.1 11.6 11.8 0.0 13.9 17.4 9.6 25.0 15.7 16.0 10.9 15.8 11.6 3.6 13.2 20.0 0.0 4.8 0.0

合計 1,100 157 42 95 17 10 151 23 125 12 83 25 55 114 69 28 38 5 11 21 5

問16
全体

豊科地域 穂高地域 三郷地域　 堀金地域 明科地域

安曇野市の景観についてどう感じますか。

　※択一回答、選択肢順 全体 豊科 南穂高 高家 田沢 豊科光 穂高 北穂高 有明 牧 柏原 小倉 温 明盛 烏川 三田 中川手 明科光 東川手 七貴 南陸郷

1+2 とても魅力的または多少魅力的だと感じる 85.5 83.2 88.6 86.5 94.1 90.0 85.2 87.5 86.0 75.0 85.7 81.5 79.7 89.8 91.5 78.6 84.2 100.0 72.7 90.5 75.0
3 どちらともいえない 9.8 11.8 6.8 11.5 5.9 10.0 12.3 4.2 11.6 25.0 8.3 7.4 15.3 6.8 1.4 14.3 2.6 0.0 18.2 9.5 0.0

4+5 あまり魅力的だと感じない・全く魅力的だと感じない 4.6 5.0 4.5 2.1 0.0 0.0 2.6 8.3 2.3 0.0 6.0 11.1 5.1 3.4 7.0 7.1 13.2 0.0 9.1 0.0 25.0
合計 1,128 161 44 96 17 10 155 24 129 12 84 27 59 118 71 28 38 5 11 21 4

問９
豊科地域 穂高地域 三郷地域　 堀金地域 明科地域

（２）お住まいの地区の景観の魅力 

（４）お住まいの近くにできた建物の景観 

（３）安曇野市の景観に対する関心度 

１）居住地区（問３：大字）とのクロス集計（無効･無効回答を除く） ※地区区分は次ページ参照 

（１）安曇野市の景観の魅力 

（５）この 10 年間における景観の変化 

（６）安曇野市の景観を損ねていると感じている要素（景観阻害要素） 

 

２．クロス集計の結果（抜粋） 
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　※択一回答、選択肢順 全体 市内で生まれ育った 県内から移住 県外から移住

1 とても気になる 15.7 13.7 14.3 23.4
2 多少気になる 31.5 33.7 28.1 35.4
3 どちらともいえない 13.7 13.7 14.0 12.4
4 あまり気にならない 29.0 29.2 31.4 22.0
5 全く気にならない 10.1 9.7 12.1 6.7

合計 1,110 466 420 209

問12
お住まいの近くにできた建物の景観的な面（大きさ、色、形、植栽等）について気になりますか。

あなたは安曇野市の景観や風景に関心はありますか。

　※択一回答、選択肢順 全体 市内で生まれ育った 県内から移住 県外から移住

1 とても関心がある 43.1 40.3 38.4 59.4
2 多少関心がある 43.4 46.4 45.0 32.5
3 どちらともいえない 8.3 8.4 9.0 6.6
4 あまり関心がない 4.6 4.4 6.4 1.4
5 全く関心がない 0.6 0.4 1.2 0.0

合計 1,123 474 422 212

問11

あなたのお住まいの地区の景観についてどう感じますか。

　※択一回答、選択肢順 全体 市内で生まれ育った 県内から移住 県外から移住

1 とても魅力的だと感じる 32.6 34.5 28.6 36.1
2 多少魅力的だと感じる 34.3 31.8 35.3 38.0
3 どちらともいえない 20.2 21.4 22.2 13.4
4 あまり魅力的だと感じない 10.6 8.9 11.7 12.0
5 全く魅力的だと感じない 2.3 3.3 2.1 0.5

合計 1,130 481 419 216

問10

安曇野市の景観についてどう感じますか。

　※択一回答、選択肢順 全体 市内で生まれ育った 県内から移住 県外から移住

1 とても魅力的だと感じる 52.0 50.6 48.8 61.1
2 多少魅力的だと感じる 33.6 35.2 33.3 30.1
3 どちらともいえない 9.8 8.8 13.2 6.0
4 あまり魅力的だと感じない 3.7 4.6 3.3 2.8
5 全く魅力的だと感じない 0.9 0.8 1.4 0.0

合計 1,128 480 418 216

問９

（１）安曇野市の景観の魅力 

居住地区（大字）の区分（参考：安曇野市土地利用基本計画の基本区域） 

２）居住歴（問５）とのクロス集計（無効･無効回答を除く） 

 

安曇野市の景観を損ねていると感じるものはありますか。

　※択３回答、回答率順 全体 市内で生まれ育った 県内から移住 県外から移住

4 空き家や空き店舗 39.1 40.2 40.9 33.8
7 耕作放棄地 27.6 32.8 24.8 20.5
13 ごみのポイ捨てや不法投棄 25.8 28.0 24.3 23.3
12 電線や電柱 24.3 21.5 24.3 31.9
8 荒廃した森林 16.6 18.1 13.9 18.1
9 特定外来生物の繁殖･繁茂 15.1 15.4 15.6 13.3
10 太陽光発電施設 14.9 12.2 16.3 17.1

2
住宅以外の建物の立地場所・高さ・色
彩・デザイン

14.6 14.1 12.5 20.5

11 屋外広告物（看板やのぼり旗など） 12.8 13.1 10.6 17.1
1 住宅の立地場所・高さ・色彩・デザイン 11.2 11.6 10.1 12.9
15 とくにない／わからない 9.7 8.6 11.8 7.1
5 駐車場や空き地、資材置き場 7.0 5.1 7.7 10.0
14 その他 4.0 3.4 3.8 5.7
3 屋外施設、設備（室外機など） 1.5 1.5 2.2 0.5
6 農業用施設 0.6 0.6 0.5 1.0

合計 1,116 475 416 210

問15

（２）お住まいの地区の景観の魅力 

（３） 安曇野市の景観に対する関心度 

 

（４） お住まいの近くにできた建物の景観 

 

（５） 安曇野市の景観を損ねていると感じている要素（景観阻害要素） 

 


